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раднику юстиції
пані Кошель Т. В.




З А Я В А 
про перевірку додержання вимог природоохоронного законодавства
Громадська організація «Екологічна безпека» в рамках своїх статутних повноважень здійснює, зокрема, діяльність у сфері громадського контролю у сфері захисту навколишнього природного середовища від негативного впливу.

Під час здійснення первинного екологічного моніторингу на предмет виявлення правопорушень у сфері охорони довкілля на водних об’єктах на території Харківської області було виявлено здійснення невстановленими особами діяльності з днопоглиблення та видобутку піску на землях водного фонду Печенізького водосховища в адміністративних межах Вовчанського району Харківської області.

Зокрема зафіксовано тривалу (протягом декількох днів) та безперервну роботу промислового земснаряду (драги) уздовж лівої берегової лінії Печенізького водосховища навпроти с. Рубіжне біля          с. Пролетарське та с. Революційне, база відпочинку «Блакитна затока».
Проте, зазначена частина Печенізького водосховища складається з системи мілководь і островів у верхів’ях водосховища від с. Стариця до с. Рубіжне по правому березі та до с. Петрівське – по лівому березі (включаючи берег, що лежить поблизу останньої затоки). Адміністративно-територіальне розташування – Вовчанський район, площа – 380 га, є територією, яка віднесена до затвердженого Переліку основних нерестовищ на рибогосподарських водних об’єктах Харківської області, як одне із найбільш цінних нерестовищ промислових риб: судака, ляща, щуки, плітки та інших, місце нагулу їх молоді на якій у нерестовий період ЗАБОРОНЕНО навіть спортивне рибальство, не кажучи вже про господарську діяльність, яка пов’язана з руйнуванням природних місць розмножування та нагулу рибної молоді (Наказ Головного Держуправління охорони, використання і відтворення водних живих ресурсів та регулювання рибальства у Харківській області Державного комітету рибного господарства України «Про встановлення весняно-літньої заборони на лов риби, інших водних живих ресурсів у рибогосподарських водних об'єктах Харківської області у 2012 році», http://www.rubnadzor.com/rus/zapret/zapret-ukraine/nerestovuy-zapret-2012-harkiv.html).
За результатами візуального обстеження прилеглої до місця безпосередньої роботи земснаряду території не виявлено будь-якої наглядної інформації щодо замовника та виконавця робіт з днопоглиблювання та видобутку річного піску, а також щодо наявності затвердженого у встановленому порядку проекту днопоглиблювальних робіт та наявності відповідного дозволу, що створює обґрунтовані підозри у відсутності зазначеної дозвільної документації та самовільному та екологічно небезпечному втручанні в екосистему Печенізького водосховища.
У відповідності до п. 16 Додатку до Закону України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» наявність дозволу на будівельні, днопоглиблювальні роботи, видобування піску і гравію, який передбачений Водним кодексом України, є обов’язковою.
Порядок видачі дозволів на проведення робіт на землях водного фонду затверджений Постановою КМУ від 12.07.2005 р. N 557 «Про затвердження Порядку видачі дозволів на проведення робіт на землях водного фонду» та передбачає для видачу вказаного дозволу наявність затвердженого проекту на проведення відповідних робіт, що містить розділ про оцінку впливу на навколишнє природне середовище, погоджений з Мінприроди, Держводагентством та Держгеонадрами. 

Суб'єкт господарювання, який претендує на отримання дозволу, обов'язково узгоджує питання видачі дозволу з органами місцевого самоврядування, Держземагентством (у разі проведення робіт на землях, зайнятих морями) або його територіальними органами (у разі проведення робіт на інших землях водного фонду), Держрибагентством - у разі проведення робіт у рибогосподарських водних об'єктах, територіальними органами Держлісагентства - у разі проведення робіт у лісах на землях водного фонду.
З огляду на велике значення Печенізького водосховища, як основного водного джерела для Харківської області і, зокрема, зазначеної місцевості де працює земснаряд, для відтворення рибних ресурсів, в межах самого водосховища, просимо НЕГАЙНО провести перевірку викладених в цій заяві фактів на предмет додержання вимог чинного законодавства замовниками та безпосередніми виконавцями робіт з днопоглиблювання та видобутку річкового піску на лівому березі Печенізького водосховища на території Вовчанського району Харківської області, біля бази відпочинку «Блакитна затока».

У разі виявлення порушень природоохоронного та іншого законодавства України вимагаємо негайно вжити заходів прокурорського реагування та притягнути винних осіб до відповідальності, зокрема передбаченої ст. 164 КУпАП.


Також, керуючись положеннями Закону України «Про звернення громадян» та Конвенцією «Про доступ до інформації, участь громадськості в процесі прийняття рішень та доступ до правосуддя з питань, що стосуються довкілля» («Орґуська конвенція»), з метою забезпечення повноти та об’єктивності просимо в обов’язковому порядку залучити до перевірки за цією заявою представників ГО «Екологічна безпека». 


Додаток: фотознімок роботи земснаряду.

З повагою, 

Голова організації



                           Б. Антоненко
